



Tisková zpráva

Dolce far niente: Užijte si letos sladké nicnedělání z pohodlí vaší zahrady

Praha, 10. května 2024 – Italské sousloví „Dolce far niente“ v překladu znamená sladké nicnedělání. Chvilka, během níž na nic nemyslíme, nic neděláme a soustředíme se pouze na krásu daného okamžiku. Léto strávené na zahradě je pro to jako stvořené. Pohodu mohou podtrhnout také správně zvolené dekorace. Vyberte si do své oázy klidu takové, na které vás bude těšit se dívat. „V naší nabídce najdete nespočet dekorací, textilií i doplňků v různých stylech. Velmi oblíbené jsou v poslední době zejména boho a přírodní dekorace, ale na své si přijdou i milovníci minimalismu, moderny či jásavých barev,“ říká Andrea Štěpánová, marketingová ředitelka společnosti ASKO – NÁBYTEK.

Bohémský koutek

Kreativita, svoboda, spojení s přírodou – to jsou hlavní atributy boho stylu. Co se týče barev inspirované přírodou, jsou v něm tedy hojně zastoupeny tóny bílé, béžové, krémové nebo hnědé. Bát se ale nemusíte ani výraznější zelené, žluté či okrové, které dobře vyniknou na solitérních dekoracích. Boho styl má v oblíbě také kombinaci různých vzorů a materiálů, které dodají strukturu jak interiéru, tak i vašemu sezení v zahradě. „Stůl hezky oživí živé květiny ve váze a nezapomeňte také na polštáře a deky, díky kterým bude pocit pohody dokonalý,“ upozorňuje Andrea Štěpánová s tím, že v ASKO – NÁBYTEK najdete širokou nabídku textilních doplňků.

Minimalismus je umění

Čisté linie a minimum zdobných prvků jsou pro tento styl typické. V kontrastu s ostatními způsoby dekorování platí u minimalismu, že nic se nemá přehánět, a proto je dobré si předem promyslet, jaké dekorace by se do vašeho zahradního koutku hodily, aby přinesly užitek a zároveň plnily estetickou funkci. Začít můžete třeba lucernami nebo závěsným LED řetězem, který večer promění zahradu v kouzelné zákoutí. Co se týče dekoračních polštářů, v tomto případě je méně více, zaměřte se na jednoduché vzory a tlumené barvy. Nevyužité deky a polštáře pro případné návštěvy můžete mít uložené třeba v zahradním uzavíratelném boxu, který v ASKO – NÁBYTEK také najdete.

Jásavé barvy pro dobrou náladu

Že mají barvy bezprostřední vliv na naši náladu, je velmi dobře známo. Žlutí, oranžová nebo červená povzbuzuje. Modrá a zelená naopak zklidňuje. Pokud si rádi s barvami vyhraje, právě barevné dekorace z ASKO – NÁBYTEK jsou pro to skvělým způsobem. Hezky doplní jednobarevný zahradní nábytek a prozáří celý prostor. Designéři radí volit 2-3 výrazné a syté barvy, které budete kombinovat s méně výraznými odstíny téže barvy nebo neutrálními kousky. Potěšit oko i duši můžete také pohledem na pestré květiny ve váze, nebo v dekorativním květináči.

Patina se hodí do boho stylu



Omšelé věci s patinou mají neopakovatelné kouzlo, které přináší pocit domova a útulnosti. To jsou pocity, kterých v naší zahradní oáze chceme docílit. Skvěle se hodí právě do boho stylu nebo do přírodně laděných kompozic. Lucerna Aloha tak můžete rozmístit na stůl i okolo vašeho posezení a večer po zapálení svíci budou celou terasu osvětlovat příjemným měkkým světlem. Celá sada 3 luceren stojí 2 599 Kč.

Komfort je důležitý



Polštáře, deky a plédy nemají své místo jen v obývacím pokoji. Pokud ve svém zahradním „pokoji“ plánujete také relaxovat, rozhodně patří i do něj. Při jejich výběru zohledněte v první řadě styl, do jakého dekorujete svůj venkovní koutek. K boho stylu jich určitě vyberte hodně, v přírodních barvách a vyberte i rozdílné struktury a vzory. Pokud jste spíše příznivcem minimalismu, zvolte spíše střídmé barvy, bez motivu a zdobných prvků. S počtem polštářků to příliš nepřehánějte.

Krása je v jednoduchosti



Minimalismus a kov k sobě dobře pasují. Doplňte své venkovní posezení třeba o stojan na kytky, kam můžete vysázet své oblíbené letničky či trvalky, nebo v něm můžete letnit své pokojovky. Zeleň dodá minimalistickému nábytku prvek oživení, ale zároveň nepůsobí přeplácaně nebo rušivě.

Květiny nesmí chybět



Pohled na květiny má pro většinu z nás uklidňující účinky. Přestože na zahradě možná máte vysazené rozličné keře, stromy nebo květiny, určitě se nebojte propojit s přírodou i vaše posezení. Úžasně budou vypadat jak velké květináče třeba s olivovníkem, tak i ty menší, kam můžete zasadit třeba voňavou levanduli, bylinky nebo jakékoliv jiné květiny, které máte rádi. Stůl oživte řezanými květinami ve váze, které vás minimálně pár dní potěší svou křehkou krásou.

Barvy pro povzbuzení duše



Výběr barev ovlivňuje naši náladu, a proto při výběru dekorací a jejich barevných odstínů popřemýšlejte, zda chcete, aby vaše zahradní sezení sloužilo primárně k odpočinku, nebo k živé zábavě s přáteli a grilování. S různými barvami si můžete vyhrát jak na textilích, tak i na květinářích, nádobí nebo drobných dekoracích. Při výběru barev nezapomeňte také na to, že je dobré kombinovat je s jejich jemnějšími (pastelovými variantami) nebo zcela neutrálními tóny.

Věděli jste, že...

můžete využít celou řadu služeb, které se vám budou při nákupu nábytku hodit? Vyzkoušejte například oblíbenou službu Click & Collect, díky které si objednané zboží na e-shopu můžete vyzvednout přímo na prodejně.

Pokud si nebudete jisti výběrem, využijte služeb našich odborných poradců, kteří se s vámi podělí o své zkušenosti a pomohou vám s výběrem. Konzultace si můžete sjednat i on-line na webových stránkách společnosti www.asko.cz.

O společnosti

Společnost ASKO-NÁBYTEK, součást rodinné podnikové skupiny PORTA se sídlem v Německu, patří mezi největší tuzemské prodejce nábytku s tradicí již od roku 1991, kdy společnost otevřela první prodejnu v Praze. S heslem „Nábytek pro všechny“ nabízí ve 13 prodejnách po celé České republice kompletní sortiment vybavení domácnosti, bytových doplňků a kuchyní na míru. S cílem umožnit nákup nabízeného sortimentu i on-line, z pohodlí domova, provozuje ASKO-NÁBYTEK od roku 2009 e-shop.

Společnost klade zásadní důraz na spokojenost zákazníků, a proto nabízené služby neustále zkvalitňuje a rozšiřuje. Reflektování nejnovějších trendů se promítá do kontinuální renovace obchodní sítě. Zákazníkovi jsou v prodejnách ASKO-NÁBYTEK k dispozici vyškolení prodejci, kteří nabízejí odborné poradenství s ohledem na možnosti a přání každého klienta. Potřeby náročnějšího zákazníka uspokojí realizace zakázek na míru. Specializovaná kuchyňská studia v každé prodejně poskytují kompletní servis – od 3D návrhu, výroby, až po dopravu a montáž kuchyně.

Další informace o společnosti naleznete na www.asko-nabytek.cz.